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14。在散列函数H(k)一k MOD m中，一般来讲，m应取

  A．奇数    B．偶数

  C．素数    D．充分大的数

15．在下述四种排序算法中，所需辅助存储量最多的是

  A．堆排序          B．快速排序

  C．直接选择排序    D．归并排序

第二部分非选择题

二、填空题：本大题共l3空。每空2分。共26分。

16. 线性表中如果结点数不为零，刚除起始结点没有直接前驱外，其他每个结点有且仅有

    _____个直接前驱。

17．单链表各个结点在内存中的存储位置并_____连续。

18．栈初始化运算的目的是_____。

19．假设以E和0分别表示进栈和出栈操作，则对输入序列a，b，C，d，e进行一系列操作

  EEOEEOEO00之后，得到的输出序列为_____。

20。二叉树的任一结点都有两棵子树，并且这两棵子树之间有_____关系。

21．一棵树中所有结点_____的最大值称为该树的高度。

22．高度为h(h≥2)的完全二叉树至少有_____个叶子结点。

23．图的广度优先搜索遍历类似于树的按_____遍历的过程。

24．稀疏矩阵可以采用_____法进行压缩存储。

25．完成拓扑排序的前提条件是AOV网中不允许出现_____。

26．数据元素的键值和_____之间建立的对应关系称为散列函数。

27．静态查找表是以具有相同特性的数据元素集合为逻辑结构，但不包括插入和_____运算。

28．设表中元素的初始状态是按键值递增有序的，分别用堆排序、快速排序、冒泡排序和归并排序方法对其按递增顺序进行排序，_____排序方法最省时间。

[image: image3.jpg]=R AKX S ME,SNE 65,330 5,
29, ¥R 29 FFTR 09 = XRSE B 90 S OO ABRAK

m29E
30, WRHARXA S AFF o, by o0 dy e SR HIFEEGLPHAOKEN T, 9,5, 6,

12,3043 5 IR BRI T HM MO RS RT. (WRH W, ERH
ARWETFHEOREATETHTFRHRGRE.)
30 31 PR — A 1B WA 1 0 A e B A T 6 R 00 0 R AT R 00

.
00

I ©
R

32 RMAMEKHEN 11, M EH H(key) =key mod 11(mod JRAEN), 552 M RAUFH
2+(3,12,13.27,34.22,38,25) . SO U R A0 AL DK AR M0 T BT MO ORI 2, 38
RETEG RN WR T RIS 0 FHRRKE .

33, AT R 0K 33 TR SR BRI Wk DL T2 0 0 RGN 2R it
TR, W 57,72,88 A=A TRED - MERITE TR,

M3k

WELE] 0 [ 1 [ 2 [ 3 [« ][5 [6]7]8
@OFF | 72 | 26 [ 57 | 88 [ 42 | 80 [ 73 | 48 | 60

(292) BRESHBRIBM 4 T3S T




[image: image4.jpg]B 233y S8 ERPN B VN LSRN
CRBREROERELOT .

typedef struct node

{ DataType data;

stroct mode # nexty

)Node, * LinkList;
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const int Maxsize = 20;

typede struct
{
KeyType keys ES 23
1136468
)TableElem;
typedef struct

«
‘TableElem elem[Maxsize+1];
int n
)SqTable;
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